



В мире птиц

1 апреля в Верхнекляшевской сельской библиотеке прошла конкурсная игра «В мире птиц».

В ходе мероприятия дети узнали много познавательного и интересного о разных видах птиц, обитающих на территории Чувашии, о зимующих и прилетающих весной в нашу местность птицах, об их привычках. Птицы отличаются по величине, окраске и повадкам. Дети узнали интересные сведения из жизни птиц и, чтобы закрепить полученные знания, ребята отправились в путешествие. На первой станции «Отыщите птиц» дети находили в тексте названия птиц, на следующей станции «Узнайте птиц» - соединяли стрелками признаки и названия птиц. На станции «Тест» ребята из трех вариантов выбирали правильный ответ, на станции «Музыкальная» участники получили карточки с песнями, где пропущены названия птиц. На «Гастрономической станции» библиотекарь рассказала, чем кормят птиц зимой, «Фольклорная станция» напомнила ребятам пословицы и поговорки о птицах, на станции «Живые барометры» дети узнали, что по поведению некоторых птиц можно узнать о погоде. С большим интересом участники соревновались в конкурсе «Узнай птиц по характерному признаку». Также ребята разгадывали птичьи разговоры, отвечали на вопросы викторины, отгадывали загадки, из букв составляли слова, имеющие отношение к миру пернатых. День птиц в библиотеке стал днем открытий новых знаний об удивительном и интересном мире пернатых друзей.